

# Знамя труда

10+

**общественно-политическая газета**

Учредитель: Департамент информационной политики администрации Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года

N 95 (8860). Среда, 28 ноября 2012 года

Ц. 4 р. 74 к.

## О МОЛОДЫХ

### ВРЕМЯ РАЗВЕЯТЬ ДЫМ

Сорокинские волонтеры из отряда «Альтернатива» 22 ноября вышли на центральную площадь села с антитабачной акцией «Время развеять дым». Акция проходит в рамках областного проекта «Тюменская область – территория независимости», организаторы которой – сотрудники ГАУ ТО «Областной центр профилактики и реабилитации».



На этот раз добровольцы проводили профилактическую викторину, раздавали информационные листовки о вреде курения и предлагали очевидцам антитабачные лозунги.

В подготовке и проведении акции были задействованы 7 волонтеров – это Настя Шмыдова, Стас Мордасов, Люба Цветкова, Анара Куандыкова, Лена Голендухина, Оля Крылова и Евгений Гимп. В акции участвовало около 200 человек.

Счастливые не курят, и ты будь счастлив!

Руководитель волонтерского отряда «Альтернатива»  
О. Горбунова.

**УВАЖАЕМЫЕ  
ЧИТАТЕЛИ  
ГАЗЕТЫ  
"ЗНАМЯ ТРУДА"!**

Напоминаем вам:



**продолжается под-  
писка на газету "Знамя  
труда" на первое полу-  
годие 2013 года.**

**Оформить её мож-  
но в почтовом отделе-  
нии по месту житель-  
ства и у почтальона.**

Цена - прежняя.

Редакция "ЗТ".

### ДОВЕРИЕ ОПРАВДАЛИ

С 29 по 31 октября в Тюмени проходил VIII областной слёт юных инспекторов движения. Сорокинский район вновь представляли ребята из Ворсихинской школы: Казак Татьяна (9 класс), Нестерова Ирина (9 класс), Дубровских Антон (7 класс), Белозёрский Владимир (6 класс), Богачёва Алёна (5 класс), Халтурин Максим (4 класс).

Ребята вновь оправдали оказанное им доверие. На слёте участвовало 29 команд. Наша команда показала хорошие результаты. Ребята снова вошли в десятку. Команда «БОНД» приняла участие в следующих номинациях: «Домашнее задание» – флэшмоб «На дороге без правил нельзя»; готовили видеоролик «Сами о себе»; конкурс юных пропагандистов; конкурс «Проверка знаний ПДД»; конкурс ОБЖ; проводилась агитационная работа с использованием СГУ; презентация «Устного журнала» – «Дорога, транспорт, пешеход»; конкурс «ЮИД – на страже порядка». Руководитель нашей команды – Волков Леонид Михайлович участвовал в конкурсе «Тренинг для педагогов» – «Знай! Помни! Соблюдай!».

За добросовестную подготовку к слёту ребята были награждены медалями. Татьяна Казак заняла первое место в конкурсе «ЮИД – на страже порядка». Проявила мастерство, умение убеждать пешеходов, водителей не нарушать ПДД. Команда заняла 4-е место в конкурсе ОБЖ, 5-е место в конкурсе флэшмоб «На дороге без правил нельзя», 7-е место в презентации «Устного журнала» – «Дорога, транспорт, пешеход».

Хочется поблагодарить Татьяну Казак и Нестерову Ирину за подготовку нашей команды к слёту ЮИД. Дубровских Антон, Белозёрский Владимир, Богачёва Алёна, Халтурин Максим проявили упорство и настойчивость во время подготовки и проведения конкурсов на областном слёте.

Ребята молодцы! Так держать!

Учитель начальных классов Т. Волкова.



## В районной Думе

### О публичных слушаниях

23 ноября 2012 года прошли публичные слушания по проекту решения Думы Сорокинского муниципального района «Об утверждении бюджета Сорокинского муниципального района на 2013 год и на плановый период 2014 - 2015 годов».

Замечаний и предложений к проекту решения Думы Сорокинского муниципального района «Об утверждении бюджета Сорокинского муниципального района на 2013 год и на плановый период 2014 - 2015 годов» не поступило.

Председатель Думы  
М.К. Поздеева.

### О внесении поправки в опубликованный нормативно-правовой акт

В решении Думы Сорокинского муниципального района от 26.10.2012 N 41 «О земельном налоге», опубликованном в газете «Знамя труда» от 31.10.2012 г. N 87, в пункте 2 после слов «вступает в силу» до конца предложения следует читать «с момента официального опубликования, но не ранее, чем 01.01.2013 года».

Начальник  
юридического отдела  
Администрации  
Сорокинского МР  
Л.А.Тарасюк.

### Спрашивали? Отвечаем!

Наш телефон 2-12-34.

### РЕГИСТРАЦИЯ И УЧЁТ ТРАНСПОРТА - В ГИБДД

В редакцию газеты «Знамя труда» часто поступают вопросы, касающиеся проблемы регистрации и снятия транспортных средств с учёта. До недавнего момента для этого действительно приходилось выезжать за пределы района. Сегодня же регистрация и снятие транспортных средств с учёта осуществляются на территории Сорокинского района в здании ГИБДД.

До конца 2012 года регистрационный учёт и снятие транспортных средств с учёта будут осуществляться государственными инспекторами ОТТ и РЭР N 3 МО ГТО АМТС и РЭР ГИБДД УМВД России по Тюменской области в следующие дни: 29 ноября, 13 декабря и 27 декабря.

Оксана ЛАКМАН.

## АПК: ЦИФРЫ И ФАКТЫ

### ЗА ОПЫТОМ - В СПК "СЕВЕР"!

На 27 ноября 2012 года среднесуточный надой молока на корову составил 5,3 килограмма (в 2011 году на эту дату – 5,8 кг). Валовой надой – 6109 килограммов (на 900 кг ниже уровня прошлого года).

На всех фермах (кроме Курмановской) среднесуточный надой ниже прошлого на 2 - 3 килограмма. Заведующие фермами и специалисты сложившуюся ситуацию объясняют периодом запуска коров.

Есть и негативные причины, способствующие снижению надоев. На Рядовиченской ферме от бурёнок получают по 2 кг молока в сутки. С передовых позиций сошёл и коллектив Готопутовской фермы – 6,2 кг. Желнинская ферма тоже гужей не рвёт, среднесуточный надой на корову здесь равен 2,7 кг. По 5,8 кг молока надаивают петровские доярки (в 2011 году на эту дату надой равнялся 6,7 кг).

Судя по тому, как изо дня в день повышаются надой на Курмановской ферме, где трудятся и ворсихинские доярки, можно сказать, что в СПК «Север» умеют работать над повышением продуктивности коров.

Молочное стадо постоянно обновляется нетелями, малопродуктивные коровы выбраковываются. Это стало возможным, после того как специалисты и доярки фермы серьёзно занялись технологией выращивания телок для воспроизводства стада.

Сюда можно приезжать за опытом.

## В НОВОМ ФОРМАТЕ

9 ноября 2012 года в г. Тюмени прошло мероприятие, посвящённое празднованию Дня работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности. Активное участие в программе (сельскохозяйственная выставка, презентация предприятий перерабатывающей промышленности) принял Сорокинский район, который по итогам 2012 года занял II место в своей сельскохозяйственной зоне.

Мероприятие проходило в новом формате - по секторам. Итоги подводились между районами, сельхозпредприятиями, кооперативами по специальностям.

Кооператив «Молоко» (руководитель Н.С. Митяев) занял III место. Дипломами и денежными премиями награждены доярка Готопутовской фермы (ОАО «Нива») Татьяна Васильевна Рыбакова, телятница Желнинской фермы (СПК «Сибирь») Наталья Витальевна Захарова, доярка Ворсихинской фермы (СПК «Север») Оксана Владимировна Асаевич, телятница Петровской фермы (ООО «Петровское») Любовь Викторовна Захарова, механизатор ОАО «Агротехнический центр» Сергей Фёдорович Сидяков.

Областной праздник является стартом для проведения районного праздника, посвящённого Дню работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, который состоится 30 ноября 2012 года.

По итогам сельскохозяйственного года лучшим будут вручены почётные грамоты, ценные подарки.

Роза ПАШКОВСКАЯ.

## Территория. Люди. Власть

## От встреч с избирателями - к заседанию Думы

На состоявшемся 22 ноября 2012 года заседании Тюменской областной Думы среди других важных центральных был вопрос о бюджете области.

Депутаты поддержали в окончательном чтении законопроект губернатора области «О внесении изменений в Закон Тюменской области «Об областном бюджете на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов». Законопроектом предлагается увеличить параметры областного бюджета на 2012 год по доходам на 17,4 млрд. рублей и расходам – на 10 млрд. рублей. Доходы областного бюджета в 2012 году составят 158,5 млрд. рублей, расходы – 192,3 млрд. рублей. Предельный размер дефицита областного бюджета составит 33,8 млрд. рублей.

Дума рассмотрела и другие вопросы: приняла проект закона Тюменской области «О внесении изменений в Закон Тюменской области «Об Уполномоченном по правам человека в Тюменской области», внесённый депутатами А.В. Артюховым, Г.С. Корепановым, С.М. Медведевым с целью реализации положений Федерального конституционного закона от 26.02.1997 N 1-ФКЗ «Об Уполномоченном по правам человека в Российской Федерации».

Значительный блок вопросов повестки дня затрагивал проблемы и перспективы развития аграрно-промышленного комплекса Тюменской области. В частности, депутаты приняли к сведению информацию правительства Тюменской области об итогах уборочной кампании 2012 года, о состоянии растениеводства и пчеловодства в



Тюменской области, поддержали проект федерального закона N 151660-6 «О внесении изменений в статью 7 Федерального закона «О развитии сельского хозяйства». Законопроектом предусматривается новое направление государственной поддержки производства сельскохозяйственной продукции - поддержка сельскохозяйственных товаропроизводителей, осуществляющих деятельность в неблагоприятных для ведения сельского хозяйства регионах.

Депутаты приняли в окончательном чтении Закон Тюменской области «О внесении изменений в Закон Тюменской области «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях в Тюменской области», в порядке реализации права законодательной инициативы приняли решение внести в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации проект федерального закона «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях», приняли к сведению информацию правительства Тюменской области о реализации долгосрочной целевой программы «Основные направления развития

отрасли «Социальная политика» в Тюменской области» на 2011 - 2013 годы...

В зале заседаний царил рабочая обстановка. Выступающие делали чёткие доклады, председатель Думы С.Е. Корепанов - чёткие комментарии. И это не случайно. Прежде чем тот или иной закон или законопроект депутаты принимают общим собранием, они изучают и обсуждают его на заседаниях в комитетах.

Наш депутат Завьялов Владимир Васильевич работает в комитете по экономической политике и природопользованию. Экономике области знает основательно, как и экономический потенциал каждого района избирательного округа N 24. На заседаниях комитета, предшествующих заседанию Думы, идёт основательная работа по изучению ситуации и подготовке законопроектов, по их доработке.

Например, на очередном заседании комитета депутаты говорили о комплексе мер, направленных на переход к установлению социальной нормы потребления коммунальных ресурсов. Один из вопросов повестки заседания касался информации региональной энергетической комиссии Тюменской области, ХМАО, ЯНАО об утверждении тарифов на 2013 год и о прогнозных значениях тарифов на 2014 - 2015 годы.

Правительство поставило задачу - к 2015 году полностью уйти от перекрёстного субсидирования. В итоге тарифы должны в среднем вырасти - от 12% до 15%. Депутаты приняли протокольное решение - проработать региональную энергетическую комиссию Тюменской области, ХМАО, ЯНАО все воп-

росы, связанные с введением социальной нормы. Нужно знать, как скажется данное изменение на бюджетах тюменских семей.

Бюджетные вопросы повестки заседания также вызвали у законодателей немало вопросов. Депутаты заслушали отчёт об исполнении областного бюджета за девять месяцев 2012 года и обсудили изменения в Закон Тюменской области «Об областном бюджете на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов». Каждый депутат курирует в комитете программу, В.В. Завьялов - программу по обеспечению населения чистой водой.

Фракционная деятельность в Думе не идёт вразрез со стратегией думской деятельности в целом. В.В. Завьялов входит во фракцию «Единая Россия». И в комитете, и во фракции, и на заседаниях Думы во всех поднимавшихся вопросах чувствуется связь депутатов с избирателями. Приёмная депутата Завьялова В.В. работает в чётком соответствии с графиком во всех районах округа.

В течение всего отчётного периода в общественных приёмных, расположенных в каждом районе избирательного округа, проводилась работа по рассмотрению вопросов, наиболее часто возникающих у населения.

За девять месяцев в адрес депутата областной Думы Завьялова В.В. поступило 321 обращения граждан.

Положительно решено 103 (32%) обращения, даны разъяснения на 192 (60%) обращения, отказано по 15 (5%) обращениям.

Как правило, основной причиной отказа продолжают ос-

таваться просьбы граждан, удовлетворение которых повлекло бы нарушение действующего законодательства (вторичное оказание материальной помощи из единого источника финансирования) или отсутствие необходимых документов, подтверждающих наличие трудной жизненной ситуации.

Основной блок вопросов, поднятых гражданами в своих обращениях, представлен социальными проблемами (низкое материальное обеспечение в связи с трудной жизненной ситуацией, улучшение жилищных условий, тарифы ЖКХ, неудовлетворительная работа коммунальных служб).

Депутат провёл встречи с населением согласно плану работы общественной приёмной в г. Тюмени и г. Ишиме, ежемесячные приёмы избирателей в районах округа: 11 июля - в с. Бердюжье, с. Армизонском; 18 июля - в с. Большое Сорокино, с. Викулово; 8 августа - в с. Абатском, с. Сладково; 15 августа - в с. Упорово; 22 августа - в с. Казанском; 12 сентября - в с. Бердюжье, с. Армизонском; 19 сентября - в с. Большое Сорокино, с. Викулово.

Конкретная материальная помощь от депутата областной Думы В.В. Завьялова Сорокинскому району за девять месяцев 2012 года в денежном выражении составляет 1 млн. 202 тыс. рублей. Эти средства были направлены на приобретение компьютерной техники в Сорокинскую N 3, Пингинскую и Александровскую школы, на приобретение музыкального оборудования в ЦДТ и в центр культуры и досуга.

Л. ИЛЬИНА

## АКЦИЯ ТВ

"Т+Воя зима":  
снегоход может выиграть каждый!

«Тюменское время» готовится встретить вместе с жителями всей области зим одну из самых холодных зим за последнее время по ожиданиям синоптиков. Но сибиряки народ неунывающий, они с оптимизмом смотрят вперёд! И холодная зима им нипочём. Чтобы лучше настроиться, чтобы лучше встре-

ощительных подарков могут стать твоими... Выиграть может абсолютно каждый житель Тюменской области! Ведь телеканал «Тюменское время» вещает в 125 населённых пунктах нашего региона!

«Т+В» - это первое тюменское телевидение, полностью созданное в нашей области. «Тюменское время» - это телевидение, которое делают тюменцы о тюменцах. Всё, чем дышит и живёт большая область, - в эфире телеканала «Тюменское время». Самые яркие и интересные события, трансляции масштабных праздников и спортивных мероприятий, новости из жизни всей области, даже самых её отдалённых уголков. Аналитические и развлекательные программы, близкие и понятные нам... «Тюменское время» - это важнейшая телевизионная площадка для освещения жизни именно нашего региона. Ни один другой телевизионный канал не может уделить столько внимания жизни и проблемам Тюменской области, как «Т+В».

«Тюменское время» - это истории про нас... Это телеканал, живущий одной жизнью вместе с Тюменской областью.

Для участия в акции «Т+Воя зима» надо:

1. Смотреть телеканал «Тюменское время» («Т+В»). Его вещание распространено на территории всей Тюменской области (в Тюмени телеканал вещает у ведущих кабельных операторов, посмотреть его можно и в Интернете в онлайн-трансляции на сайте [tyumen-tv.ru](http://tyumen-tv.ru)).

2. Дождаться появления специальной картинки в эфире телеканала «Тюменское время».

3. Позвонить по телефону, указанному на ней, - (3452) 682-148 и оставить свои данные: имя, контактный телефон. Мы перезвоним и сообщим уникальный номер, присвоенный именно Вам, который будет участвовать в розыгрыше призов.

4. Продолжать смотреть телеканал «Тюменское время» и звонить нам ещё, ведь, чем больше звонков, тем больше шансов на победу.

5) Звонки для участника стоит так же, как простой телефонный звонок на тюменский городской номер.

6. 28 декабря 2012 г. - накануне Нового года в прямом эфире телеканала «Тюменское время» состоится розыгрыш подарков. Из барабана в прямом телевизионном эфире будут вытянуты номера счастливых.

Смотри телеканал «Тюменское время», звони нам и участвуй в акции «Т+Воя зима»!



Хочешь выиграть снегоход? Мечтаешь о новой телевизионной плазме? Зима вот-вот начнётся. Новый год не за горами! А это значит, что телеканал «Тюменское время» объявляет о старте уникальной акции «Т+Воя зима». Снегоход, телевизионная плазма и множество по-

## ВЕСТИ ИЗ ПРОКУРАТУРЫ

На органы государственной власти  
и местного самоуправления  
возложены новые полномочия  
в жилищной сфере

18 июня 2011 года вступил в силу Федеральный закон от 04.06.2011 № 123-ФЗ «О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации».

Указанным Федеральным законом на органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации, уполномоченные осуществлять государственный контроль за использованием и сохранностью жилищного фонда, возложены дополнительные полномочия, в том числе по проверке соответствия устава товарищества собственников жилья (далее - ТСЖ), правомочности принятия решений о создании ТСЖ, избрания председателя, других членов правления ТСЖ, а также принятия решения о выборе управляющей организации, утверждения условий этого договора и его заключения.

Согласно принятым изменениям в течение десяти рабочих дней со дня выдачи разрешения на ввод в эксплуатацию многоквартирного дома орган местного самоуправления в порядке, установленном Правительством Российской Федерации, должен провести открытый конкурс по отбору управляющей организации для управления данным домом.

На территории Тюменской области уполномоченным органом исполнительной власти, осуществляющим функции в сфере государственного контроля за обеспечением прав и законных интересов граждан и государства при предоставлении населению жилищных и коммунальных услуг, за использованием и сохранностью жилищного фонда и общего имущества собственников помещений в многоквартирных домах - независимо от их принадлежности, является Государственная жилищная инспекция Тюменской области.

На органы местного самоуправления возложена обязанность по проведению проверки деятельности управляющей организации на основании обращения собственников помещений в многоквартирном доме, органов управления ТСЖ либо органов управления жилищного кооператива по невыполнению управляющей организацией обязательств, предусмотренных договором управления.

Прокурор Сорокинского района А.Ф. Рымарев.

## СПОРТ

## Олимпийская надежда

Становится модным активно и регулярно заниматься спортом, показывать свои личные достижения на спортивных соревнованиях, тем более что в последние годы в районе для этого создано множество условий и настоящие опытные спортсмены появляются уже в первые годы учёбы в школе.

В очередной раз свои возможности реализовывали участники районной спартакиады начальных классов. 23 ноября 2012 г. в спортивном центре состоялись соревнования по «Весёлым стартам» среди учащихся 4 классов сорокинских школ №№ 1, 2, 3.

Юным спортсменам предстояло поиграть в гигантский баскетбол, воздушный бадминтон, весёлый футбол. А также надо было промчаться в гонках с препятствиями, проявить свою эрудицию, решая головоломки, побывать кенгурятами и многими другими животными. А в заключение нужно было стать настоящей, сплочённой командой и финишировать с чемпионским результатом.

1-е место - у «Спартакцев» (4 класс СОШ № 3, классный руководитель Кабанова Галина Васильевна). На 2-м месте - «Олимпийцы» (4 «А» класс СОШ № 1, классный руководитель Аверина Елена Леонидовна). На 3-м месте - «Физкульт-привет» (4 класс СОШ № 2, классный руководитель Никитина Галина Петровна). На 4-м месте - «Дружные» (4 «Б» класс СОШ № 1, классный руководитель Глазунова Татьяна Владимировна).

## Семейный спорт

Двадцать пятого ноября в спортивном центре «Сибирь» состоялся суперфинал районного конкурса семейных команд «Папа, мама, я – спортивная семья!».

По традиции в течение года семейные команды участвовали в различных районных соревнованиях, которые стали своеобразными отборочными этапами. И вот наконец-то лучшие их лучших семей, становившиеся призёрами, приглашены на большой финал, где определялся победитель, получающий право представлять Сорокинский район на областном конкурсе!

Своё мастерство, слаженность и семейную дружбу командам предстояло продемонстрировать в семи отдельных конкурсах и одной комплексной эстафете.

Самыми юными участниками были семьи с детьми в возрасте от 4 до 6 лет, третье место заняла семья Новосельцевых (команда «Озорные»). Второе место - у семьи Харловых (команда «Экстрим»). А победительницей в этой возрастной группе, оправдывая название своей команды - «Метеор», стала семья Пшеничниковых.

Победительницей в средней возрастной группе с детьми от 7 до 9 лет, в которой в течение года участвовало самое большое количество участников, стала семья Знаменчиковых (команда «Звёзды»). Второе место заняла семья Шанс (команда под названием «БЭМС»), она оказывает серьёзную конкуренцию и с каждым годом стремится взять реванш в финале. Третье место - у семьи Ульянко, эта команда под названием «Семейка» в перспективе имеет все шансы на лидирующие позиции.

В старшей группе с детьми в возрасте от 10 до 13 лет тройку призёров возглавила семья Яцишинных (команда «Весёлая семейка»), выигравшая первые места почти во всех заданиях. Второе место заняла семья Бисимбаевых (команда «Адреналин») - новички в семейных соревнованиях, представляющие с. Осинка. Впервые принимая участие в соревнованиях такого формата, вышли в финал и стали призёрами Дюсембековы (команда «Волна») - представители Знаменчиковского СП.

Победители соревнований примут участие в областном конкурсе, который состоится в г. Тюмени 7 - 9 декабря.

Ольга БЕЛЛЕР.

## Берегите, дети, и жалеите мам!

Каждое последнее воскресенье ноября отмечает международный праздник, посвящённый самому дорогому и близкому человеку в жизни каждого - маме. В этом году эта знаменательная дата выпала на 25 ноября.

В районном Доме культуры в этот день состоялся большой праздничный концерт. Организаторы праздника попытались создать атмосферу добра, любви и нежности.

В фойе ДК прибывающих на мероприятие женщин встречали ребята из волонтерского отряда «Альтернатива». Каждая из них получила в подарок открытку и цветок, выполненный в стиле оригами, смогла принять участие в акции «Праздничный букет». Здесь же была оформлена выставка детских рисунков.

Скоростной экспресс под названием «Мамино счастье»

отправился в путешествие при полном зале. Первому слову для поздравления предоставлено главе Сорокинского муниципального района Александру Николаевичу Агееву. Он отметил, что этот праздник посвящён всем женщинам, которые растят и воспитывают детей, прилагают немало сил и терпения, чтобы юные граждане получили путёвку в жизнь. Там, где высок авторитет матери, в доме царят согласие и взаимопонимание, дочери и сыновья вырастают достойными членами общества. Выразив глубокую признательность женщине-матери, Александр Николаевич вручил благодарственные письма и подарки Татьяне Сергеевне Сергеевой, Ларисе Александровне Нестеровой, Ирине Леонидовне Феединой и Ольге Александровне Веселовой.

Начальник Отдела Пенсионного фонда Российской Федерации в Сорокинском районе Надежда Михайловна Жигалёва, пользуясь торжественностью случая, поздравила всех матерей с праздником, пожелала им здоровья и терпения, а также вручила сертификат на материнский капитал Татьяне Анатольевне Плетминцевой, в семье которой в октябре 2012 года родились близнецы Илья и Кирилл. Ещё в этой семье подрастает сынишка Артём.

А "экспресс" в сопровождении "проводников" Татьяны Роман, Юрия Кухаренко и Дениса Хирина следовал по заданному маршруту...



В ходе «путешествия» артистами художественной самодеятельности районного Дома культуры исполнены стихи, танцы и песни, посвящённые нашим любимым мамам. Четырёхлетние малыши из детского сада N 1 подарили зрителям танец по мотивам мультфильма «Маша и Медведь».

Праздник получился очень интересным. Зрители получили заряд хорошего настроения, а все мамы - множество положительных эмоций от душевных слов, сказанных в их адрес.

Оксана ЛАКМАН.  
Фото Н. ГУГЕЛЬ.



## МНОГОДЕТНАЯ МАТЬ

Живёт в д. Городище Сорокинского района замечательная многодетная мать Лилия Андреевна Изингер.

Родилась она 24 августа 1956 г. в д. Неволдино Ишимского района вторым ребёнком в многодетной семье. Окончив школу, поступила на учёбу в г. Ишиме. В 1977 году познакомилась со своим будущим мужем Виктором Яковлевичем Изингером. Приехав в д. Городище, Лилия Андреевна стала работать продавцом, затем - почтальоном.

Сейчас в семье Изингер пятеро взрослых детей, все получили образование. Старшая дочь Нина работает бухгалтером в ООО «Казанское», сын Александр там же трудится шофёром. Яков тоже шофёр, живёт и работает в с. Б. Сорокино, Иван и Лидия - помощники родителей в ведении хозяйства.

Вырастив и достойно воспитав пятерых своих детей, в настоящее время супруги Изингер помогают растить внуков Женю и Илюшу.

Корреспондент газеты  
«ЛДПР-72. ru» Т. Курбатова.

## ЮБИЛЕИ, ЮБИЛЯРЫ

## Две пятёрки - славный результат!

Профессию педагога невозможно сравнить ни с какой другой, потому что это не только работа, это редкий дар души. Это самоотверженность и желание отдавать своё тепло, свою энергию детям.

Какие они, педагоги, что для них важно в жизни, в профессии? Какими чертами характера они обладают и на какие ценности ориентируются в профессиональной деятельности? Плаклина Тамара Александровна в 1980 г. окончила Голышмановское педагогическое училище, с 1982 г. и по сегодняшний день работает воспитателем в Сорокинской школе-интернате.

Тамара Александровна увлечена своим делом, старается найти подход к каждому ребёнку. В каждом воспитаннике, прежде всего, видит личность и развивает её. В своей работе использует коррекционно-развивающие упражнения и применяет здоровьесберегающие технологии. Свою

работу воспитатель строит с учётом психофизических возможностей каждого ребёнка и рекомендаций педагога-психолога.

В соответствии с индивидуальными и возрастными интересами совершенствует жизнедеятельность коллектива воспитанников. Главными целями ставит социализацию воспитанников и формирование навыков обслуживающего труда.

Много усилий прикладывает педагог, чтобы привить детям навыки гигиены, правила культуры поведения, особое внимание уделяет изучению правил дорожного движения. Воспитатель на занятиях развивает познавательную активность детей через сравнение с окружающей действительностью. Воспитанники группы Тамары Александровны являются активными участниками творческих мероприятий, проводимых в школе-интернате. Многие из выпускников до сих пор поддерживают дружеские взаимоотношения с воспитателем.

Тамара Александровна не только замечательный педагог, но и прекрасная хозяйка, мама двоих взрослых детей, отличная бабушка для своей очаровательной внучки.

24 ноября 2012 г. Тамара Александровна отметила свой 55-летний юбилей. От лица коллектива Сорокинской коррекционной школы-интерната хочется пожелать ей здоровья, бодрости и всего самого наилучшего.

В Ваш светлый день рождения - в солидный юбилей Примите поздравления От близких Вам людей! Определяют годы женщину лишь по тому, Как выглядит она. А Вы всё не меняетесь! Как прежде, Вы выглядите, как сама весна!

Заместитель директора по воспитательной работе  
Светлана Мейер.

## ОСТОРОЖНО, ВЫСОКОЕ НАПРЯЖЕНИЕ!

В целях недопущения аварийных ситуаций и профилактики случаев электротравматизма ОАО «Тюменьэнерго» напоминает о необходимости неукоснительного соблюдения Правил охраны электрических сетей.

Во избежание электрических травм необходимо строго следовать требованиям эксплуатации электрооборудования. Наиболее распространёнными причинами несчастных случаев являются несанкционированные работы в электроустановках, например, самостоятельный ремонт электроустановок лицами без специальной подготовки, подключение к электрическому вводу в дом или проходящей воздушной линии электропередачи бытовых электроприёмников, дворовых электросетей. Ремонт и монтаж электропроводки выполняются по специальным правилам, поэтому должны производиться только специалистами. Любые самостоятельные действия связаны с реальным риском для жизни!

Значительный вред имуществу и здоровью людей наносят незаконные подключения к электрическим сетям. Потребитель, незаконно подключающийся к сети, забирает часть мощности, что ведёт к превышению макси-

мально допустимой нагрузки. В результате из-за срабатывания систем автоматической защиты или неудовлетворительного состояния внутридомовых коммуникаций происходит отключение потребителей. Кроме того, незаконные подключения могут стать причиной пожаров.

Большую опасность для жизни представляет проникновение людей в распределительные устройства (РУ), на трансформаторные подстанции (ТП), в распределительные пункты (РП), силовые щитки и сборки. На них есть специальные знаки, предупреждающие об угрозе поражения электрическим током. Пренебрегать этими знаками, тем более снимать их - недопустимо. Нельзя прикасаться к провисшим или лежащим на земле проводам. Смертельно опасно - не только касаться, но и подходить ближе, чем на 8 метров, к лежащему на земле оборванному проводу.

При обнаружении оборванных проводов воздушных линий электропередачи или других повреждений электрооборудования сообщите об этом по ТЕЛЕФОНУ РЭС. Телефон горячей линии ОАО «Тюменьэнерго» 8-8002005502, ЗВОНОК - БЕСПЛАТНЫЙ.

Администрация Ишимского ТПО филиала ОАО «Тюменьэнерго»  
Тюменские распределительные сети".

**Поздравляем!**

Любимого мужа БАЛАКИНА АЛЕКСАНДРА с 25-летием!

Поздравляю тебя, мой мужчина, Одного тебя я люблю, милый! За тобой в дождь и бурю пойду, До тебя все дороги пройду. Разведу я все тучи и стужу, А тебе я желаю, как мужу: Верность пусть остаётся ко мне, Одиночество пусть не наступит в беде, Колея по судьбе пускай будет гладкой, Радость вместе быть пусть будет сладкой! Улыбнись и люби без остатка!

Любящая жена Мария!

Дорогую, любимую племянницу ГЕТОСОКОСАЧЕВУ КСЕНИЮ с 16-летием!

Тебе уже 16 лет, Весь мир лежит у ног. Ты лучшую дорогу Найди средь всех дорог, Уверенно и смело Смотри в глаза судьбе И выбери то дело, Что счастье даст тебе. Друзей надёжных, Любовь свою найди, Путь не бойся сложных, Всегда вперёд иди!

Т. Надя и д. Саша, семья Ангиных, Радостевых.

Дорогую ПОДЛИПАЕВУ АННУ ДМИТРИЕВНУ с 60-летием!

Не спрашивают, сколько лет у женщины. Она всегда красива, молода, Хоть седина с морщинками отмечены Так незаметно пролетевшие года. Всё было в них - застой и перемены, А ты живёшь - характером светла, Пережила невзгоды, перемены, Своих детей на ноги подняла. Чего же пожелать ещё? От всей души от нас: Живи, работай, не болей, Чтоб встретить сотый юбилей!

Дима, Наташа, Саша, Настя, Лариса, Ваня.

Дорогую, любимую дочь БАЛАКИНА АЛЕКСАНДРА ПЕТРОВИЧУ с 25-летием!

В твой чудесный день рождения Нам разреши тебя обнять И подарить стихотворение, Любви и счастья пожелать. И пусть здоровье будет крепким, А сердце - вечно молодым, Пусть каждый день твой будет светлым - На радость нам и всем родным!

Мама, папа.

**О ПРАВИЛАХ ПОЛЬЗОВАНИЯ ГАЗОВЫМ ОБОРУДОВАНИЕМ И ПРИМЕНЯЕМЫХ РАСЦЕНКАХ ЗА ПОТРЕБЛЁННЫЙ ГАЗ**

Информируем население, пользующееся природным и сжиженным (баллонным) газом, о необходимости заключения договоров на техническое обслуживание внутридомового газового оборудования и аварийно-диспетчерское обеспечение (ТО ВДГО) со специализированной организацией.

ТО ВДГО проводится для безопасного газоснабжения домовладений населения, своевременного проведения планового технического обслуживания и поддержания в работоспособном состоянии ВДГО.

Поставка газа в жилые помещения производится только при наличии у абонента договора о ТО ВДГО и об аварийно-диспетчерском обеспечении (Правила поставки газа для обеспечения коммунально-бытовых нужд граждан, утверждённые Постановлением Правительства РФ от 21.07.2008 № 549). Отказ от проведения ТО ВДГО создаёт угрозу возникновения аварии, угрозу жизни и является основанием для приостановления подачи газа с отнесением на абонента расходов по отключению и последующему подключению.

Подключение объектов недвижимости к системе газоснабжения и проведение первичного пуска газа в домовладения населения возможны только при соблюдении требований действующего законодательства. С

целью обеспечения условий для безопасного и надлежащего газоснабжения населения, а также в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 13.02.2006 № 83 и Правилами поставки газа определён порядок выдачи технических условий на подключение и присоединение к сети газоснабжения договоров поставки газа и технического обслуживания ВДГО.

Полную информацию по вопросам о первичном пуске газа, о периодичности проведения ТО ВДГО, об услугах по ТО и ремонту ВДГО и их стоимости можно получить в абонентском пункте Сорокинского ГУ, а также на сайтах компании ЗАО «Газпром межрегион Север» (www.sevrg.ru) и ОАО «Тюменьгаз» (www.tmg.ru).

Также с июля 2012 г. при определении объёма потребления газа для коммунально-бытовых нужд граждан применяются температурные коэффициенты, утверждённые Прика-

зом Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии от 25.04.2012 г. № 280 (только к приборам учёта газа без температурной компенсации).

Согласно п. 26 Правил поставки газа для обеспечения коммунально-бытовых нужд граждан, утверждённых Постановлением Правительства РФ от 21.07.2008 г. № 549, объём потреблённого газа по показаниям прибора учёта газа, не имеющего температурной компенсации, определяется как разность показаний прибора учёта газа на начало и конец отчётного периода, умноженная на температурный коэффициент (коэффициент приведения к стандартным условиям). Не применяются температурные коэффициенты для приборов учёта газа, установленные в помещении или имеющие автоматическую температурную коррекцию.

Информацию о величине коэффициентов можно получить на сайте www.sevrg.ru в разделе «Новости».

**ВНИМАНИЕ!**

В магазине «РАСПРОДАЖА» новая женская, мужская, детская одежда.

Свитер - от 300 руб., костюм спортивный детский - от 350 руб., плавки - 20 руб., а также другие товары по самым низким ценам.

Адрес - с. Сорокино, ул. Мира, 101 А (возле ЖКХ).

ПРОДАЁТСЯ а/м «Daewoo Matiz» - 2011 г.в. Тел. 32-2-03, 89088678755.

ПРОДАЮ 2-комнатную благоустроенную квартиру. Тел. 89199428570. (7-10)

**МОНТАЖ-ЭКСПРЕСС**  
**НОВОЕ ОКНО К НОВОМУ ГОДУ**  
АКЦИЯ "НОВОГОДНЯЯ"  
Т. 8-912-992-03-01  
Кредит  
Скидки  
Рассрочка  
Т. 6-23-60  
г. Ишим, ул. Республики 97/6 территория базы "МОНОЛИТ"

**ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА**

**ДЛЯ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ ОАО «ТЮМЕНЬЭНЕРГО» РАБОТАЕТ CALL-ЦЕНТР**

В ОАО «Тюменьэнерго» продолжает работу круглосуточная информационная линия для потребителей. По единому бесплатному телефону 88002005504 в любое время можно получить информацию, касающуюся техприсоединения к электрическим сетям, передачи и учёта электроэнергии; консультации по вопросам, связанным с оказанием услуг ОАО «Тюменьэнерго». Новый сервис удобен для всех потребителей региона: во время звонка на единый номер Call-центра произойдёт автоматическая территориальная привязка абонента к филиалу компании, а оператор направит клиента точно к нужному специалисту. Единый круглосуточный бесплатный телефон Call-центра ОАО «Тюменьэнерго» 88002005504.

**4 декабря в РДК с. Б. Сорокино с 10.00 до 18.00 выставка-продажа УНТИКОВ из Якутии для сибирских морозов, меховых головных уборов, оренбургских пуховых платков!**

ПРОДАЁТСЯ а/м «ВАЗ-21213» - 2011 г.в. (газ, бензин). Тел. 89199475609.

МАГАЗИНУ «Хозтовары» (на постоянную работу) требуются рабочий-водитель, продавец. Тел. 2-29-08. (1-3)

ПРОДАЁТСЯ новый дом с мансардой, с мебелью (ремонт, ул. Северная, 25); редуктор заднего моста (49 зуб., камазовский). Тел. 89220437691, 2-14-61.

ЗАКУПАЕМ КРС. Расчёт - сразу. Тел. 89523480550. (1-10)

СРОЧНО продам или сдам магазин (д. Рядовичи). Тел. 89222632114. (1-4)

**ПИСЬМО В ГАЗЕТУ**

ВЫРАЖАЕМ сердечную признательность всем, кто разделил с нами горечь невосполнимой утраты и принял участие в похоронах нашего любимого мужа, отца, дедушки Сёмки Сергея Михайловича.

Родные.

**ВЫСТАВКА - ПРОДАЖА**  
**ШУБА БЕЗ ДЕНЕГ**  
НОВЫЙ СПОСОБ ПОКУПАТЬ!  
**0% 0% 24** ВСЕГО ОТ 780 Р. В МЕСЯЦ!  
ШУБЫ: ИТРИЯ, ВОСР, ПОРКА, ВЕЧНИА  
ДУБЛЕНКИ / ПУХОВНИКИ  
ПАЛЬТО / АКСЕССУАРЫ  
ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ  
НОВОГОДНИЙ ПОДАРОК!

(1-2)

ПРОДАЁТСЯ а/м «Хонда СРВ» - 1996 г.в. (V - 2 л, ХТС, 2 комплекта резины, подогрев двигателя). Тел. 89504840303. (2-2)

СЗСПК «Молоко» реализует дроблёнку пшеничную, дрова. Закупает молодняк, шкуры КРС, свинину. (5-5)

Выражаем глубокие соболезнования Мальцевой Елене Николаевне, всем родным и близким по поводу трагической гибели брата  
**МОРОЗОВА СЕРГЕЯ**  
Коллектив детского сада №1.

Выражаем глубокие соболезнования Мальцевой Елене Николаевне, всем родным и близким по поводу трагической гибели брата  
**МОРОЗОВА СЕРГЕЯ.**  
Родители воспитанников средней группы детского сада №1.

Выражаем глубокие соболезнования Лузиной Галине Васильевне, всем родным и близким по поводу трагической гибели сына  
**МОРОЗОВА СЕРГЕЯ НИКОЛАЕВИЧА.**  
Семья Гугель.

Выражаем глубокие соболезнования Семёной Татьяне Васильевне, Андрею, Екатерине по поводу смерти мужа, отца  
**СЁМИНА СЕРГЕЯ МИХАЙЛОВИЧА.**  
Семья Казаковых.

Выражаем глубокие соболезнования семьям Ланг и Пучинкиных по поводу смерти  
**ПУЧИНКИНА АНДРЕЯ ВИКТОРОВИЧА.**  
Семьи Луценко, Козленко, Редько, Балабас, Корятько; Одышева А.В., Сопранькова Е.А.

Выражаем глубокие соболезнования всем родным и близким по поводу смерти  
**ПУЧИНКИНА АНДРЕЯ ВИКТОРОВИЧА.**  
Среднёва А.С., Кочеткова М.Р., Бахмач Г.А.

Главный редактор, директор АНО "ИИЦ "Знамя труда" Е.А. КОРОЛЮК тел./факс 2-27-30.

Наш адрес: 627500, с. Б. Сорокино, ул.Садовая, 2 а. e-mail: znamenka@inbox.ru  
Телефоны: компьютерного отдела - 2-19-56; бухгалтерии - 2-23-30; агропромышленного отдела - 2-22-09; отдела писем, отдела социальных проблем и местного самоуправления - 2-12-34; радио - 2-19-41.

Издатель: Автономная некоммерческая организация Информационно-издательский центр "Знамя труда" (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул.Чкалова, 17). Индекс 625500. Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Тираж 2524. Заказ № 95. Газета подписана в печать: по графику - в 13.30, фактически - в 13.30.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским территориальным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации ПИ N ФС 17-0483 от 16 августа 2006 года.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Редактор газеты Л. И. ДЮРЯГИНА тел. 2-19-56.

10+